

Erratum

In [1], the following error was published on page 626:

Authors

Jesse D. Schold, Shehzad Rehman, Liise K. Kayler, Joseph Magliocca, Titte R. Srinivas and Herwig-Ulf Meier-Kriesche

The text was incorrect and should have read:

Authors

Jesse D. Schold, Shehzad Rehman, Liise K. Kayle, Joseph Magliocca, Titte R. Srinivas and Herwig-Ulf Meier-Kriesche

We apologize for this error.

Reference

1. Schold JD, Rehman S, Kayler LK, *et al.* Treatment for BK virus: incidence, risk factors and outcomes for kidney transplant recipients in the United States. *Transplant International* 2009; **22**: 626–634.